

Павловский междумиш
Павлов

20 АВГ. 44

Гастроли Павловского драмтеатра

Павловский драмтеатр имени М. Горького возвратился с гастролей из города Богородск. С большим успехом прошли пьесы: «Иванов» — Чехова, «Старик» — М. Горького, «Домик в Черкызове» — Арбузова, «Женитьба» — Гоголя, «Бедность не порок» — Островского, «Вынужденная посадка» — Водопьянова и Лаптева, «Ночь ошибок» — Гольдони.

Богородчане тепло встречали каждый спектакль. Партийные и советские организации города возбуждают ходатайство перед областными организациями об образовании филиала Павловского театра в Богородске.

За время гастролей в Богородске даны были еще 4 спектакля и большой концерт; 2 спектакля и 2 концерта для раненых бойцов.

Трогательным было прощание. Артистам были преподнесены букеты цветов и выражены горячие пожелания скорейшего возвращения в г. Богородск.

С 17 по 21 августа театр работает в поселке Ворона, а затем артисты выезжают на обслуживающие уборочной кампании в колхозы Богородского и Павловского районов.

С середины сентября театр возобновит спектакли в своем родном городе Павлове.

А. Соколова,
директор драмтеатра
им. М. Горького.
Г. Юрьев,
художественный
руководитель театра.